Vraag

Antwoord Scores

Slowbiking

29

30

31

32

33

maximumscore 1
groter, kleiner

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn.

maximumscore 3
voorbeeld van een juist antwoord:

De vector vanuit Z heeft een lengte van 2,5 cm verticaal omlaag.
e juist aangrijpingspunt en juiste richting 1

* juiste lengte, waarbij 2,3 cm < lengte vector < 2,7 cm 1
e consequent noteren van de waarde van F, 1

A

Opmerking
Antwoord C ook goed rekenen.

maximumscore 2
(geluidssterkte =) 100 dB

* inzicht dat de afstand tweemaal is verdubbeld
* noteren van de waarde van de geluidssterkte

maximumscore 3
Vigem) = 0,019 (m/s)

* juist omrekenen van de tijd 1
* gebruik van de formule v, = s/t 1
* rest van de berekening juist 1
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